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Устрељен полицајац у Њујорку, ухапшен нападач

  

Полицајац у цивилу Брајан Мур (25) у критичном је али стабилном стању, након што је
устрељен у главу у Њујорку, преноси данас британски ББЦ.

  

  

Према речима полиције, нападач, идентификован као Димитријус Блеквел ухапшен је
пола сата после инцидента који се десио ноћас по локалном времену и данас ће бити
оптужен за покушај убиства полицајца.

  

Агенција АП наводи да се очекује да Блеквел вечерас буде изведен пред судију.

  

Њујоршки полицијски комесар Бил Братон рекао је да су Мур и његов партнер Ерик
Џенсен били у необележеном аутомобилу када су спазили човека који је сумњиво
намештао појас.

  

  

Сумњајући да има пиштољ, они су му пришли, а он је одмах извукао ватрено оружје из
појаса и уперио га у полицајце, намерно испаливши неколико метака у возило, и
погодивши Мура у главу, рекао је Братон.
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"Ово је подсетник на опасност са којом се сви наши полицајци суочавају свакодневно",
рекао је новинарима градоначелник Њујорка Бил де Блазио.

  

Мур потиче из полицијске породице и био је честит полицајац, додао је Де Блазио.

  

Локални медији преносе да је Блеквел недавно пуштен на условну слободу, пошто је
одслужио седам година у затвору, за покушај убиства.

  

Ноћашњи инцидент је пети пут да је у Њујорку устрељен полицајац у последњих пет
месеци.

  

У децембру су два полицајца убијена у свом аутомобилу у Њујорку, а нападач је потом
извршио самоубиство.

  

Овај напад десио се у тренутку појачаних тензија у САД због прекомерне употребе силе
полиције.

  

Тужилаштво у Балтимору, који последњих дана потресају нереди због убиства у
притвору једног ухапшеника, подигли су у петак оптужницу против шест полицајаца.

  

У том граду је од уторка био на снази и полицијски час, који је укинут данас пошто су се
тензије смириле.
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(Бета)

  

Њујорк -- Полицајац у цивилу упуцан је у главу док је био на дужности у Њујорку. Он се
налази у болници у критичном стању након што га је осумњичени ранио.

  

  

Њујоршки полицајац Брајан Мур (25) упуцан је у полицијском возилу док је испитивао
мушкарца за ког се сумњало да носи оружје, јављају амерички медији.

  

"Мушкарац је у једном тренутку извукао оружје, окренуо га према полицајцима и испалио
је неколико метака ка возилу. Један метак погодио је полицајца Мура у главу", речено је
из полиције.

  

Са Муром је у аутомобилу био и његов колега Ерик Џенсен.

  

Осумњичени за рањавање полицајца је ухапшен сат времена након инцидента. Он је
недавно пуштен на слободу након седмогодишњег боравка у затвору због покушаја
убиства.

  

  

У последњих пет месеци на полицајце у Њујорку пуцано је пет пута.

  

(Б92)
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